



Medienmitteilung

10. April 2015

SIX Payment Services AG

Hardturmstrasse 201 Postfach 1521 CH-8021 Zürich www.six-payment-services.com

Media Relations: T +41 58 399 2227 F +41 58 499 2710 pressoffice@six-group.com

SIX und St.Galler Kantonalbank lancieren mCashier in St. Gallen

St. Galler können in Zukunft vermehrt bargeldlos bezahlen – dank mCashier der mobilen Bezahl-Lösung von SIX für Smartphone und Tablet. Hintergrund ist die Zusammenarbeit von SIX Payment Services und der St. Galler Kantonalbank (SGKB). Ab sofort vertreibt die SGKB mCashier zum Aktionspreis von CHF 69 an jene Kleinunternehmen, die unkompliziert Kartenzahlungen akzeptieren wollen.

Mit mCashier wird in St. Gallen bargeldloses Bezahlen auch am Wochenmarkt oder am Messestand zum Thema. Denn mCashier ist ein kostengünstiges, unkompliziertes Einsteigerprodukt für bargeldloses Bezahlen und ist insbesondere für Kleinunternehmen geeignet. mCashier erübrigt Bargeld zum Beispiel am Take-away- oder am Messestand. Bestehend aus einer App (iOS, Android) und einem Kartenleser macht mCashier das Smartphone oder Tablet zur mobilen, sicheren Bezahl-Lösung.

Mit SGKB hat SIX einen idealen Partner gefunden, der seine Firmenkunden rund um mCashier berät und das bestehende Angebot um einen attraktiven Service erweitert. Zum Start der Kooperation bietet SGKB den mCashier Kartenleser bis 30. Juni 2015 zum Aktionspreis von CHF 69 (anstatt CHF 99) an. Die Gebühr pro Zahlung beträgt 1.5 % für Debitkarten bzw. 2.5 % für Kreditkarten.

SIX, Marktführer für bargeldloses Bezahlen, vertreibt mCashier auch direkt und hat so bereits Erfahrungen mit dem neuen Produkt gesammelt. Neben dem attraktiven Preis überzeugen Kunden insbesondere der handliche Kartenleser, der sich einfach über Bluetooth mit den meisten gängigen Smartphones und Tablets verbinden lässt sowie die Mobilität dank 3G und WLAN-Verbindung.

Die Zusammenarbeit von SIX mit der St. Galler Kantonalbank führt zu einer neuen Marktstruktur der Terminallandschaft der Schweiz. SIX Payment Services bietet Ihnen mit mCashier eine leichte und kompakte Lösung, mit der Zahlungen jederzeit und überall sicher und zuverlässig verarbeitet werden. So sind Zahlungen überall möglich, wo immer sie für die Kunden am einfachsten sind.

Gemeinsam vereinen die beiden Unternehmen St. Galler Kantonalbank und SIX die Kriterien Zuverlässigkeit, Sicherheit und Mobilität.

Weitere Informationen zu mCashier: www.sgkb.ch/mcashier

Für Fragen steht Ihnen Jürg Schneider, Media Relations, gerne zur Verfügung.

Telefon: +41 58 399 2129 Fax: +41 58 499 2710

E-Mail: pressoffice@six-group.com

SIX Payment Services

SIX Payment Services bietet Finanzinstituten und Händlern sichere, innovative Dienstleistungen entlang der gesamten Wertschöpfungskette des bargeldlosen Zahlungsverkehrs. Die massgeschneiderten Lösungen umfassen die Abwicklung von nationalen und internationalen Karten- und Interbank-Zahlungen. Dabei stellt SIX Payment Services in der Schweiz und international die Akzeptanz und die Abwicklung von kartenbasierten Zahlungen sicher und gehört als Marktführer in der Schweiz, in Österreich und in Luxemburg zu den grössten europäischen Verarbeitern von Kartentransaktionen. Weitere Dienstleistungen reichen vom Swiss Interbank Clearing bis zur elektronischen Rechnungs- und Lastschriftabwicklung. Mit rund 1'200 Mitarbeitenden an 14 Standorten weltweit begleitet SIX Payment Services Kunden aus 33 Ländern.

www.six-payment-services.com

SIX

SIX betreibt die schweizerische Finanzplatzinfrastruktur und bietet weltweit umfassende Dienstleistungen in den Bereichen Wertschriftenhandel und -abwicklung sowie Finanzinformationen und Zahlungsverkehr an. Das Unternehmen befindet sich im Besitz seiner Nutzer (rund 140 Banken verschiedenster Ausrichtung und Grösse) und erwirtschaftete 2014 mit über 4'000 Mitarbeitenden und Präsenz in 25 Ländern einen Betriebsertrag von 1,8 Milliarden Schweizer Franken und ein Konzernergebnis von 247,2 Millionen Schweizer Franken. www.six-group.com

St.Galler Kantonalbank

Die St.Galler Kantonalbank wurde 1868 gegründet und ist seit 2001 an der SIX Swiss Exchange kotiert. Der Kanton St. Gallen hält als Mehrheitsaktionär 54.8% des Aktienkapitals. In ihrem Heimmarkt in den Kantonen St. Gallen und Appenzell Ausserrhoden bietet sie die gesamte Palette von Finanzdienstleistungen. Die übrige Deutschschweiz wird aktiv in den Segmenten Private Banking und Firmenkunden aus Zürich sowie der Markt Deutschland über die Tochtergesellschaft SGKB Deutschland bearbeitet. Darüber hinaus übernimmt die St.Galler Kantonalbank als Arbeitgeber, Steuerzahler und Sponsoringpartner Verantwortung für die wirtschaftliche, soziale und kulturelle Entwicklung der Region. Am 31. Dezember 2014 beschäftigte der Konzern insgesamt 1239 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Das Stammhaus besitzt Staatsgarantie und das Aa1-Rating von Moody's. www.sqkb.ch